



宏图三胞: 智能手机3.5-4.3英寸屏 成市场主角

从今年上半年开始,千元价位的低端智能手机迅速普及,高端智能产品全面热销,智能手机俨然成为了香饽饽,市场前景无限。宏图三胞负责人表示,作为引领国内无线智能IT产业发展的核心力量,智能手机的超便捷性、高集成应用性以及时尚娱乐性、无限可扩容性等均已得到社会各界的广泛认可。数据显示,目前在国内主流的智能通讯市场中,3.5—4.3英寸屏的智能手机占据了绝对的市场份额。

基于无线互联信息技术,以及产品应用技术的全面融合与发展,国内智能通讯产业正迎来全新的发展时机。数据显示,从去年上半年开始,国内智能手机市场便呈现出积极的发展势头,尤其是在南京、苏州、北京、上海、浙江、昆明等城市或地区,智能手机的用户数量已

超过传统手机份额,成为通讯市场的新任领导者。无论是千元价位的低端机,还是动辄四五千元的高端机都全线火爆,深受消费者青睐。

本周起,活动期间,千元价位的华为C8650、联想A60以及中兴V880、三星S5830等一批全国畅销的3.5英寸屏智能手机抱团出击,以更大的促销力度,更多的实惠力度出击智能手机市场,强化领导地位。而同时,苹果iPhone 4,以及4.3英寸屏的三星智能王i9100、4.0英寸的索爱智能游戏手机Z1i等产品还将继续其高端路线。

活动期间,加入联通指定套餐,即免费领取最轻、最炫、最薄的三星智能手机王i9100一部,还有价值388元皮套、蓝牙耳机相赠。

徐勇

十月“潮”我看 西门子家电创新科技演绎生活惊喜



执著于创新与科技的西门子家电意味着一种超越的、极致的、品质的生活方式。从真空零度保鲜科技带来的新鲜美食,到i-DOS洗涤剂自添加技术创造的从容洗衣;从Digi自清洁数感智控打造的灵动厨房,到NAVI智能科技平台引领的酣畅沐浴,拥有了西门子家电为你打造的“潮人生活手册”,这个“十一”,新鲜、从容、灵动、酣畅的潮人生活尽在掌控!繁忙都市商旅,奔波于各种都市商务的人终于有望暂别繁忙的生活,在十一假期中细品工作之外的精致私有生活。让从容代替紧张,让舒适家居代替高档写字楼。无论是静谧的夜晚,还是活力的白天,从容不迫的品质生活尽在点点滴滴的享受。

全新西门子i-DOS洗涤剂自添加洗衣机,不仅可以一次处理全部衣物的大洗涤容量,更杰出的是有超智能洗涤

液自动添加系统,一次添加能使用四十多次,带给你全程自动的洗涤料理。与此同时,西门子真空零度保鲜冰箱,拥有“真空”+“零度”的双重呵护,即是对新鲜有着苛刻追求的精致料理食材也能有处安放。搭载精准、便捷密封系统的真空舱让食材在精密尖端的真空技术下保持最鲜嫩爽滑的“原鲜”状态,让新鲜更加精益求精。这个“十一”,如何捍卫“美食+健康”的人生哲学、将对烹饪技巧和便捷的极致追求进行到底呢?西门子Digi系列厨电和全自动洗碗机能帮你! Digi厨电不仅有“恒净”自清洁系统,帮你在烹饪过程中保持干净无烟的舒适环境,还有全面符合中国人爆炒烹饪习惯的猛火灶具,操作简便,更添便捷;而全新上市的洗碗机则成为处理餐后狼藉的一把好手,有全新加强喷淋系统,洗涤能力超强,还有适合中国厨具碗碟架,无论是碗碟锅盆,只要推进洗碗机轻轻一按,就能全面解决,让你华丽变身美食潮人,优雅享受科技带来的时尚潮流!拥有西门子NAVI技术平台热水器,无论是智导还是智度系列,都能在你到家之前准备好足量洗浴热水,拥抱热气腾腾全身SPA!把十一黄金假期交给西门子家电,让身心尽情放松,让朋友们纷纷生羡“潮”我看!

“智尚A9000”上市 长虹提前放“价”

8月25日,长虹集团推出的超窄无边框旗舰A9000系列产品就是长虹最新一款全高清3D多屏互动智能电视。不仅采用了时下最主流的安卓2.2长虹定制操作系统和强大的双核1G处理器,且配有集成全键盘、触控板、麦克风的无线智能遥控器。用户可以通过智控系统自动搜索并连接无线局域网内的电视,自由推送手机内的图片、音频、全高清视频至电视屏幕;还可以利用多屏互动系统,实现由手机操纵及遥控电视、语音输入、触摸游戏、电影导视等多屏互动功能。

据长虹电视南京分公司总经理邓小

兵先生介绍,随着公司智能3D战略的全面布局,3D电视普及的脚步进一步加快,2D电视即将全面淘汰。为此长虹电视9月23日-25日在市内各大家电卖场开展主题为“长虹电视献礼国庆,3D普及风暴”活动,众多新款智能3D电视价格劲爆,突破价格坚冰,低于你的想象。届时32英寸节能液晶换新价1699元,42英寸不闪式3D换新价2999元,50英寸全高清3D换新价4999元。活动当天只要购买长虹3D电视,即送四天三夜港澳双人游。即日起全面接受预订,消费者可到市内各大家电卖场长虹专柜进行报名。

TCL超级智能云电视火爆预售

中秋前夕,全球彩电巨头TCL宣布,即日起TCL超级智能“云”电视新品率先在中国全面启动预售,预订最高赠送价值2600元大礼。

8月28日,TCL推出云卓V7300、云博V8200、云尚E5300三大系列,让中国消费者率先享受云计算和超级智能云电视所带来的全新精彩云生活。

TCL超级智能云电视采用领先的云计算和云存储技术,搭载基于电视使用习惯和硬件特征而深度定制开发的Android+系统,并率先深度植入腾讯QQ软件,能为用户带来了“云识别、云

搜索、云控制、云共享、云社交、云游戏、云办公”七大核心云应用,未来还将不断拓展。

其中,TCL特别推出的集团三十周年纪念版——云卓V7300系列,在超级智能云应用外,不仅采用了铂金属拉丝边框、超窄边框设计,还应用了成本高昂的黑水晶屏、鹦鹉螺音响,成为更美观、更好看、更好听的超级智能云3D。

行业分析人士认为,云卓V7300系列在中国区域的抢先预售,为TCL的“云生活”战略和中国彩电业云时代的到来打响

从调节空气温度到调节空气质量 揭秘海信“FPA全净化技术”

地球大气的污染日益加重,威胁着人类的健康安全;而不断升级的家庭豪华装修,加重了室内空气的污染,对家人的健康构成的威胁不容忽视。

随着人们消费水平的提高,随着消费者对节能环保、健康需求的日益迫切,空调不能仅仅局限于基础性的制热制冷功能。最大限度地消除室内空气污染、最大限度地提升室内空气品质,已成为高档空调义不容辞的“职责”;健康技术,也成为空调企业在高端市场上角逐的新舞台。

9月7日,海信空调隆重召开题为“健康新空气 畅享深呼吸”的新品发布会,宣布其与中国疾病预防控制中心环境所联合研制成功的“FPA全净化”健康变频空调在全球同步上市。中国家电协会、中国疾病预防控制中心等单位的领导到会祝贺并给予了高度评价:海信全净化健康变频空调是基于用户对空气质量的关注而进行的技术和产品创新,开创了全球空调向健康领域拓展的先河,这将引领我国空调行业由注重“室内温度调节”升级为关注“空气质量调节”,推动空调产品在节能、舒适、健康三大技术领域的全面提升,为人们防范疾病增添一重保障,从而引领空调产业的升级换代。

海信全净化空调消除室内空气污染有何秘密?

笔者采访了海信空调的研发工程师,对“FPA全净化”系统技术进行解密。

据介绍,“FPA全净化系统”是由海信与中国疾病预防控制中心环境所联合研发的,由“天然晶炭”“太空分解层”以及“绿色儿茶素过滤网”构成,通过强力吸附,固化结晶,化学分解,高效去除空气中的苯、甲醛、异味

和病菌,并将苯和甲醛通过太空分解层的催化作用分解为对人体无害的二氧化碳和水,从而有效去除有害物质,让空气还原到最大程度内的自然清新。

所谓“太空分解层”,是基于纳米材料制备技术合成的新型无机纳米复合氧化物体系,具备“无需外加光、无电能消耗、无化学试剂”的绿色环保特性,同时具有较稳定的稳定性,能在室内各种复杂条件下长期起效,是目前最先进的除苯和甲醛技术,达到国际领先水平。对装修材料、黏合剂、油漆及家具中富含的苯和甲醛的去除率均在98%以上。

海信全净化空调特别甄选的“天然晶炭”与传统家庭净化空气所采用的普通活性炭相比,蜂窝密度是传统活性炭的1000倍,吸附容量大,固化能力更强,能全方位捕捉并净化游离在空气中的有害物质。并且不易受温度变化影响,避免热脱附而造成二次环境污染。

“绿色儿茶素”是从天然绿茶等植物中提取的,空调在运行时通过气流与过滤网的摩擦,能有效抑制和杀灭链球菌、葡萄球菌等病菌,可以实现优越持久的抗菌作用。

中国疾病预防控制中心出具的检测报告表明,全净化空调在开启24小时之后,苯去除率98.12%;甲醛去除率99.67%;异味去除率97.38%,全面呵护居家健康。

专家指出,海信空调“FPA全净化”技术颠覆性地解决了室内空气污染难题,这是行业内关于净化空气技术方面的新革命,预示着健康变频空调时代的到来。随着全净化空调走入千家万户,室内空气污染问题将得到极大的缓解。



现代快报
家电狂购季
空调篇·海信

Hisense

健康变频空调

就用海信

全净化

除四害 全净化 保健康

科技盛宴 大惠金秋

新婚新居新生活——购海信19-2
系列套购空调送美好生活基金

活动时间:2011年9月24日-2011年10月9日
活动详情请咨询海信各大商场专柜!